
Referat af generalforsamling søndag d. 25-11-07, Vejle Ridecenter
Til generalforsamlingen var der 31 stemmeberettigede fremmødte. Antallet medlemmer 
pr. 25/11–07 var 159, hvoraf 26 var youth medlemmer.

1 Valg af dirigent og referent
Viggo Mortensen blev valgt som dirigent, og Berit H Rasmussen blev valgt som 
referent.

2 Præsidentens beretning
Præsidentens beretning blev fremlagt af sekretær Laura Rønnow, idet præsidenten Heidi 
Nørbæk desværre var forhindret i at deltage. Først blev de forskellige udvalg, web-
masteren, bestyrelsen og hjælpere ved de to shows takket.
Det er tidligere blevet besluttet i bestyrelsen at web shoppen bliver nedlagt, men at 
shoppen vil være åben til vores shows.
Desuden var der en mindre opsang til medlemmerne fra bestyrelsen, idet denne 
opfordrede medlemmerne til SELV at gøre noget aktivt for klubben – en opfordring der 
naturligvis også gælder dem , der end ikke var mødt op til generalforsamlingen. 
Slutteligt blev vores medlemmer opfordret til at komme med små historier, indlæg eller 
billeder til hjemmesiden.

Youth udvalget har haft mange jern i ilden, der er blevet afholdt regeldag på Tuse, for 
både youth medlemmer og voksne medlemmer; en succes, som mange gerne så 
gentaget.
Yderligere blev der afholdt en youth-clinic hos Jørn og Laura Schultz. Der er for første 
år afholdt youth cup klasser for Paint heste, Solid bred paints, Appaloosa heste og 
Quartere, dette vil blive afholdt igen til næste år, dog vil der være mere information om 
klasserne. 

Der var igen i år afholdt to A-shows, Pinseshow med 2 dommere hvor der var 152 
starter og heraf 16 youth. DM med 3 dommere og 272 starter heraf 46 youth starter.

I år blev der også afholdt cup klasser for junior heste. Cup klasserne var for både paint, 
solid bred paints, quarter og apaloosa. Deltagelsen kunne have været større, der vil 
næste år være større fokus på de nye tiltag.

Team Danmark var en blandet fornøjelse i år. De foregående år har der ikke været nok 
deltagelse ved EM til at kunne stille et hold, men i år var der akkurat nok deltagere til at 
kunne starte med et team. Der var gjort et stort forarbejde af Viggo Mortensen for 
teamet, men interessen faldt hen mod showet og blev så til en sidste øjebliks ”hovsa 
løsning” under stort tysk pres. 
Der mangler opbakning til teamet og næste år søges en ny koordinator da Viggo ikke 
ønsker posten mere. 

3 Fremlæggelse og godkendelse af regnskabet
Regnskabet blev fremlagt og godkendt. 

4 Fremlæggelse og godkendelse af budgettet
Budgettet blev fremlagt og af ændringer kan nævnes begrænset hjemtagelse af bøger 
film mm. Ved interesse kan der dog bestilles hjem fra USA. 



I 2008 er der afsat 15.000 kr. til clinics mm., hvor der før har været afsat 20.000, men 
kun en del af pengene til youth har været brugt tidligere, så beløbet er derfor sat ned.
Der er også fra næste år afsat penge til hjemmeside vedligehold, samt transport af 
bestyrelses medlemmer til og fra bestyrelsesmøder, samt til andre klubmedlemmer, der 
yder klubrelevante aktiviteter.
Det blev også diskuteret om der kan bruges penge til medlemmerne ved vores shows, 
især da det fra næste år vil blive dyrere for klubben at afholde shows, bl.a. fordi boks 
lejen på Vejle Rideklub stiger væsentlig. Det vil dog kræve lidt gennem tænkning for at 
kunne lade sig gøre, da der skal være ens priser for både medlemmer og ikke 
medlemmer.
Budgettet blev godkendt.

5 Næste års medlems gebyr
Bestyrelsen foreslog at gebyrerne bibeholdes til næste år. Der var dog nogle der synes at 
gebyrerne skulle sættes op. Især youth gebyret, og at de øgede indtægter skulle bruges 
på medlemmerne, men igen kræver det at der er ideer til anvendelsen af pengene.
Nuværende gebyrer på 250 kr. for voksne og 100 kr. for youth, blev vedtaget med et 
flertal.

6 Eventuelle forslag
Udmeldelse af  DWF 

Bestyrelsen har opstillet et forslag om at klubben udmelder sig af DWF. Det foreslås 
dels fordi der ikke afholdes shows med DWF mere på grund af størrelsen af vores 
shows, og dels fordi kun en del af vores medlemmer går decideret efter DWF points. 
Desuden er mange af vores medlemmer medlemmer af andre klubber, der også er 
medlem af DWF, og dermed dobbelt medlemmer.
Der findes flere klubber der er dannes direkte med det formål at de indmelder 
medlemmerne i DWF, disse klubbers medlems gebyrer svarer til det PHCDK skal betale 
pr. medlem. 
Med et stort flertal blev det vedtaget at PHCDK udmelder sig af DWF.

Nedlæggelse af  PHCKD sport

Da vi ikke længere ønsker medlemskab af DWF er PHCDK sport overflødig, og kan 
derfor nedlægges. Dette er dog ikke nødvendigt og bibeholdes den findes den til andre 
eventuelle tiltag hvor det er krævet at det er klubben der tager medlemskab og ikke 
medlemmerne selv. Hvis den nedlægges og der senere skal laves en ny underafdeling, 
kræver det at nye vedtægter laves.
Det blev enstemmigt vedtaget at bibeholde PHCDK sport.

7 Valg af officerer og bestyrelsesmedlemmer
Præsident posten var på valg, Heidi Nørbæk ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog 
Sarah Preisler som blev enstemmigt valgt til posten

Sekretær Laura Rønnow fortsætter på sekretær posten

Posten som kasserer var på valg, Sarah Preisler ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen 
foreslog Heidi Nørbæk det blev enstemmigt vedtaget

1. director Berit H Rasmussen fortsætter



2. director blev enstemmigt et genvalg af Viggo Mortensen.

 

8 udvalg
Youth udvalg

Youth udvalg bestod sidste år af Laura Shultz, Jørn Shultz og Tina Andersen. Dette 
udvalg fortsætter, dog efterlyste Tina Andersen nye kræfter til udvalget, bl.a. fordi Laura 
ikke længere er youth. De mange tiltag har været gode og i det næste år vil der komme 
flere til bla. vil der til næste år være mulighed for at komme til USA og deltage i World 
show games, der vil være mere information på hjemmesiden. 

PR. udvalg

PR. udvalget bestod sidste år af Gitte Stoltenberg, Birgitte Olsen og Rikke Peters. 
Udvalget har i det forløbne år vist flaget ved Roskilde Dyrskue og Store Hestedag. Der 
har dog manglet omtale i forskellige medier opdateringer på klubbens hjemmeside. Selv 
om Paint racen har været vist forskellige steder har der manglet en mere systematisk 
udbredelse af  kendskab til klubben og racen.
Det blev vedtaget at bibeholde PR. udvalget, dog blev Helle Due og Rikke Sørensen en 
del af udvalget. De har påtaget sig ansvaret for at skrive artikler til forskellige medier. 
Øvrige medlemmer opfordres til at hjælpe med historier, billeder og øvrige gode tiltag. 
Desuden er der brug for folk til at stille op på Jyllands siden ved dyrskuer og lignende 
arrangementer med brochurer og øvrig information om racen.
På sjællands siden er bestyrelsens reference Gitte Stoltenberg som man også kan 
henvende sig til hvis man er interesseret i at hjælpe til.   

Nations cup udvalget

Team leder Viggo Mortensen. Da Viggo har lagt meget arbejde i Nations Cuppen, og 
der ikke har været nogen god tilslutning, takker han af. Der vil i fremtiden blive brug 
for en ny team leder hvis vi skal vise os under et koordineret flag. Vores medlemmer 
opfordres til at overveje udfordringen og give en hånd med.

9 uddeling af high point
Der blev uddelt high point, en stor del af disse måtte en tur over Øresund, men der var 
heldigvis også flotte danske resultater. 

10 Eventuelt
Det blev pointeret at der næste år til vores shows skal harves bedre, mere og oftere til 
reining klasserne.

Vi vil alle gerne sige tak til Heidi Nørbæk for nogle gode år, med god tilvækst i klubben 
og mange nye tiltag.
Vi takker også Lilian Meldgård for at holde hjemmesiden.
Forsamlingen afsluttedes med smørrebrød, øl og vand, samt en god 
sluddermedlemmerne imellem. 
Tak for god ro og orden.
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